Tijdelijke stopzetting beschermd wonen en 24-uursopvang

Een tijdelijke stopzetting vindt plaats op het moment dat er geen ondersteuning wordt geleverd. Dit kan
bijvoorbeeld zijn doordat een klant een ziekenhuis- of klinische opname ondergaat of om andere
redenen. Aangezien de reden en duur van deze onderbrekingen en het perspectief op terugkeer naar
beschermd wonen maatwerk zijn, worden deze onderbrekingen ook op casusniveau als maatwerk
opgepakt. Dit betekent dat bij elke vorm van onderbreking van beschermd wonen en 24-uursopvang
(van welke aard dan ook) deze gemeld moet worden bij de consulent van de SDD. Deze melding leidt
tot een besluit van de SDD dat tot stand komt in overleg tussen dienstverlener, consulent en
contractmanagement van de SDD. Het resultaat van dit overleg bestaat uit één van de volgende drie
opties:

I. Voorziening voor betreffende klant continueren

Dit wordt toegepast wanneer de onderbreking van korte duur is, bijvoorbeeld bij een ziekenhuisopname
van een week naar aanleiding van somatische klachten. De administratieve processen blijven in dit
geval ongewijzigd, er is geen tijdelijke onderbreking nodig. De dienstverlener krijgt doorbetaald en de
klant betaalt de eigen bijdrage.

Il. Voorziening voor betreffende klant tijdelijk onderbreken

Dit wordt toegepast bij een onderbreking van langere duur (richtlijn: 3 perioden), waarbij er wel
perspectief op terugkeer naar beschermd wonen blijft bestaan voor de klant. Bij vaststelling van een
onderbreking van langere duur in onderling overleg voert de dienstverlener met directe ingang een MUZ
code 20 “Levering zorg is beé€indigd — toewijzing aanhouden” uit inclusief de bijbehorende reden. De
eigen bijdrage wordt vervolgens niet aangeleverd bij het CAK. Er wordt een maatwerkafspraak met de
dienstverlener gemaakt over de financiering van de ondersteuning. Indien de ondersteuning weer wordt
hervat, meldt u dit door middel van een MAZ in Zorg-Portaal en wordt de betaling aan de dienstverlener
en aanlevering bij het CAK weer hervat in de week volgend op de MAZ.

lll. Voorziening voor betreffende klant beéindigen

Dit wordt toegepast bij een onderbreking van langere duur waarbij er geen perspectief is op terugkeer
door de klant. Er wordt door de dienstverlener administratief een MUZ code 19 “Levering zorg is
beéindigd — toewijzing sluiten” verwerkt, inclusief de bijoehorende reden. De financiering wordt met
ingang van de week volgend op de MUZ stopgezet en de klant betaalt geen eigen bijdrage meer.



